

Szeptember 15-én, vasárnap 15 órától templomunkban Csiszér László di-csőítő délutánja kerül megrendezésre.

Nagy szükség van az ima-háttérre is. A városmisszió hetében, szeptem-ber 9-14-ig folyamatos szentségimádás lesz a Kálvária kápolnában, amely imahátteret kíván biztosítani a szolgálatot végzőknek, valamint Isten elé visz-szük egész városunk megtérését.

Imádkozzunk a tanévet megkezdő tanulóifjúságért, hogy a Szentlélek kegyelmével tudják teljesíteni kötelességüket, és a világi tudományok mellett az imádságos lelkületben, embertársi szeretetben és a vallásos elköteleződésükben is növekedjenek! Külön imaalkalom lesz szeptember 15-én a bazitai és a 10 órakor kezdődő kertvárosi szentmisén a tanévkezdő Veni Sancte, amely keretében megáldjuk az iskolatáskákat. Várjuk a tanulóifjúságot és családjaikat!

Egyúttal hirdetjük, hogy lehet jelentkezni ősszel induló képzésekre: kö-zép-iskolás korosztálynak bérnyelési felkészítőre, felnőtteknek szentségek vételére felkészítő katekumenátusra. Jelentkezési lapok az újságos asztról elvihetőek. További információért személyesen keressenek bennünket!

Szeptember 13-15 között gyalogos zarándoklat indul plébániánktól a sümegi fájdalmas Szűzanya búcsúra. Indulás 14 órakor a kertvárosi temp-lomból. Várjuk a jelentkezőket! További részletek a plakáton olvashatók.

Szeptember 13-án lesz következő fatimai engesztelő estünk, amelyen Rác Ágoston atya lesz a vendégünk.

A Városmisszió keretében szeptemberben Alpha-estek és Szentlélek szeminárium indul. A részletekről és a jelentkezés módjáról a kihelyezett plakáton, illetve szórólapokon található információ.

Szeptember 22-én, vasárnap 14.00-18.00 óra között Zalaegerszegre, a Mária Magdolna Plébániatemplomba hívjuk Egyházmegyénk nyugdíjas híveit. A zarándoklat részletei a kihelyezett plakáton olvashatók.

Az altemplomba vezető lépcső botlásveszély miatt karbantartásra szorul. A munkálatok elvégzéséig kérjük, hogy nap közben a lépcső melletti füves területet, vagy a Vajda Lajos utca felőli lejárót szíveskedjenek használni! Kö-szönjük!

Szeptember 27-29. között rendezik meg Budapesten a Katolikus Társa-dalmi Napokat. Részletes program a KATTÁRS internetes felületein olvasható. Aki szeretne közösen felutazni, programokon részt venni, jelezze a plébánián!

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA – 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100.
• Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: <http://zeg3.martinus.hu> • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali idő: hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel



Plébániai Hírlevél

2024. szeptember 8.
Évközi XXIII. vasárnap

Népemhez küldelek én...

„Indulj és menj, hirdesd szavam! Népemhez küldelek én!” – Nagyon sokszor hallott ifjúsági énekünk ez, amelyet többnyire szentmisék végén szoktunk énekelni. És mivel alapban lendületes dallama van, szívesen hajlok rá, hogy hangosan énekeljem a hívekkel együtt. Pezsdítő tartalma és olyan üzenete van, amely nemcsak Jeremiás prófétát tüzesítette át olyannyira, hogy elindult Isten népéhez a neki meghagyott, sokszor igenis kemény, kritikus és kijózanító prófétai üzenettel, de minket is arra ösztönöz, hogy merjünk az Úr Igéjével, üzenetével, a mai kor prófétáiként indulni és menni mindenkihez. Mindenkihez! Mindenkihez?- rémulök meg, mert már a szomszéd utcában olyan falakba ütközhetek, amelyek áttörhetetlenek tűnnek. Nemcsak első nekiiramodásra, de már a milliomodokra is.

És itt van a Városmisszió Hete, amikor plébániánk erőit is hadrendbe állítjuk azért, hogy most már ne csak a mi utcáinkat misszionáljuk, hanem együttes erővel, a város többi plébániájával, kisebb-nagyobb közösségeivel összefogva egész Egerszeget vegyük célba, hogy minél több emberhez eljuttassuk az Örömhírt.

Isten nevében indulunk el minden ember felé. Most sem magunkat kell megvalósítani, most sem rólunk szól, hanem Istenről, az Ő ügyéről. És, akikhez megyünk, ők nem a mienkek, nem magunknak kaparintjuk meg őket, hanem Istenhez kell vezetni mindenkit, akik már alapban Istenéi. Ne fáljunk elindulni! Ne vonakodjunk lépéseket tenni minden ember felé, hogy megismertessük velük Isten szeretetét és jóságát!

Plébániánk szeptemberi imaszándéka: Imádkozzunk a Városmisszió-ért! Jusson el az evangélium híre minél több emberhez, érezze meg minden hívő keresztény, hogy ebben nekünk milyen felelősségünk van és úgy alakítsa mindenki az életét, hogy életpéldánk legyen vonzó és így elindul-janak az Istenkeresés útján!



Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkiületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-hordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyoznak! Föjlajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetekek értünk! Ámen.

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked ajánljuk városmissziókat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled.

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen.

Anyakönyvi hírek:

Keresztelés

Turkovics Máté Flórián: 2024. szeptember 1.

Kovács Zétény: 2024. szeptember 1.

Fehér Soma: 2024. szeptember 1.

Györgyfalvay Linett: 2024. szeptember 1.

Gothárd Larina: 2024. szeptember 7.

Isten hozta közösségünk új tagjait!

Házasságkötés

Kertész Bertalan és Doffkay Réka: 2024. szeptember 7.

Isten éltesse az ifjú párt!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

Szeptember 9 hétfő, Clever Szent Péter áldozópap,

7 óra: + József férj, édesapa, nagypapa, após

Szeptember 10. kedd, 18 óra: + Szülők, nagyszülők és nagynéni; + Ferenc és Livia

Szeptember 11. szerda, 18 óra: + Férj, édesapa, nagypapa; + András atya

Szeptember 12. csütörtök, Szűz Mária szent Neve,

18 óra: + Mária és László szülők és nagyszülők

Szeptember 13. péntek, Aranyszájú Szent János püspök és egyháztanító,

18 óra + István, férj, édesapa, nagypapa (+12.évf.) és élő családtagok

Szeptember 14. szombat, A Szent Kereszt felmagasztalása,

7 óra: + József férj, édesapa, nagypapa, após

Szeptember 15. vasárnap, Évközi XXIV. vasárnap

7 óra: + Rozália és Lajos

8.30 (Bazita): + Mária, Gergely szülők, István, Miklós, Erzsébet testvérek és + nagyszülők

10 óra: + Károly és Rozália szülők, élő és + családtagok; Hálából az 50 év kegyelmeiért

18 óra: + Gál és Szakács szülők, nagyszülők és a család élő tagjai

Megkezdődött a Városmissziós hét. Minden napra színes programokkal készülnek a szervezők, amelyekről a kihelyezett plakáton és szórólapokból tájékozódhatnak.

A mai nap 10 órakor a Fesztivál Nagyszínpadán dr. Székely János mutat be ünnepi szentmisét. Templomunkban nincs 10 órakor szentmise.

Plébániánk missziós programjára szeptember 9-én, hétfőn kerül sor 16.30-tól a Dísz téren, melyre külön nagy szeretettel hívom a Testvéreket. Lesz tézene kicsiknek és nagyoknak, tanúságtételek, hangos Bibliaolvasás, papok a padon- sörözz és beszéljess papjainkkal. A Bibliaolvasásra még várjuk a jelentkezőket a sekrestyében kihelyezett lapon vagy a plébánia hivatalban. Este, 19.30-tól 22 óráig pedig nyitott templomok éjszakájára várjuk az érdeklődőket, hogy esti fényeknél egy kis elcsendesedésre betérjenek. Bazitán 19.30-tól templomunk kórusa ad hangversenyt. A hét többi napján egy-egy városi plébánia készül programokkal.

Szeptember 14-én 15 órától a Vizslaparkba várják a kicsiket és nagyokat családi napra, amelyre sütemény felajánlásokat szívesen fogadnak a szervezők.